

運輸と経済 2025 年 2 月号 42 ページに以下の通り誤りがございました。
訂正のうえ、お詫び申し上げます。

42 ページ 左段 1 ～2 行目

【誤】 創刊 100 号

【正】 創刊 100 年

『運輸と経済』編集室